

# Самые крепкие пары

Самая крепкая счастливая семейная жизнь получается у тех, чья жизнь связана с наукой. Чествование пар, награжденных медалью всероссийского общественного признания «За любовь и верность» в этом году, подтвердило этот известный тезис социологов.

Спустя полвека под звуки марша Мендельсона юбиляры семейной жизни с нескрываемым волнением вновь вошли в зал бракосочетаний.

Четыре пары приняли от администрации Курортного района, районного отдела загса и депутатов Сестрорецка поздравления, цветы и памятные медали. Их вручала начальник отдела загса Валентина Романова. С одной стороны медали изображаются символ праздника — ромашка, с оборотной — лики святых Петра и Февронии.

У добрых супругов две души,  
но единая воля.

**Мигель Сервантес**

Медалью, которая является общественной наградой, награждаются супружеские пары, прожившие в браке не менее 25 лет. Образцовые семьи добились благополучия, воспитали достойных детей. Молодым парам есть чему у них поучиться, ведь они не только преодолели трудности семейной жизни и сохранили семью, но и сберегли любовь.

Чета Дойниковых прожила в браке 50 лет, вырастила сына. Николай Иванович, окончив Политехнический институт, с 1956 года и по сегодняшний день работает в НИИ электрофизической аппаратуры, доктор физико-математических



наук. Тамара Павловна, его супруга, 23 года проработала инженером в различных организациях. Оба награждены знаком «Житель блокадного Ленинграда».

Золотые юбиляры Мотылевы преподавали в высших учебных заведениях Ленинграда. Валерий Михайлович — профессор, доктор педагогических наук, обучал студентов

в Университете культуры и искусств на кафедре информатики. Ирина Леонидовна преподавала математику в Электротехническом институте, позже работала программистом на заводе Воскова в Сестрорецке.

Семье Шестаковых в год 25-летия семейной жизни выпали испытания, связанные с трагедией на Чернобыльской АЭС. Лев Александрович

Удачный брак — это строение, которое надо каждый день реконструировать.

**Андре Моруа**

з участии в ликвидации последствий аварии был награжден орденом Красной Звезды, с 2001 года работает в составе совета районной общественной организации «Союз Чернобыль

России». Валентина Петровна более 30 лет трудилась экономистом и занималась воспитанием двоих детей.

30-летие семейной жизни отметили супруги Родионовы Владислав Александрович и Римма Раисовна. Жемчужные юбиляры вырастили и воспитали троих детей. Владислав Александрович — капитан первого ранга, служил на атомном ракетном крейсере. В 2006 году защитил докторскую диссертацию, получил звание профессора. В настоящее время работает в Российской академии наук. Жена профессора, Римма Раисовна, большую часть времени посвятила дому и детям, последние 10 лет она работает в Комплексном центре социального обслуживания населения Курортного района. Она активная участница знаменитого песочечского коллектива — хора «Рябинушка».

Татьяна Белова, — директор КЦСОН Курортного района, присутствовавшая на торжественном награждении, поздравила коллегу, ее супруга и пожелала всем парам здоровья, тепла и уюта домашнего очага.

Вечером участники торжества отправились в Петербург, где в Таврическом саду состоялся праздничный концерт, на котором выступали Эдуард Хиль, Лайма Вайкуле, Олег и Родион Газмановы и другие исполнители.

**Гульнара МАКСАРОВА**